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“La colaboración público-privada es crítica para crear un ecosistema de talento tecnológico y cerrar la brecha digital que existe”

· [bookmark: _Hlk169509338][bookmark: _Hlk171337735]Experis presenta, en colaboración con la Comunidad de Madrid, LinkedIn, Amazon Web Services (AWS), SAP y Microsoft, el proyecto “El Futuro de la Tecnología está en Madrid y eres TÚ” ante más de 200 profesionales de RRHH, de IT y del tercer sector.
· Esta iniciativa tiene como objetivo formar y certificar en tecnologías de AWS, Microsoft y SAP a 7.100 madrileños para reducir el impacto de los cerca de 41.000 puestos sin cubrir en este sector en la Comunidad de Madrid.

Madrid, 10 de julio de 2024- Experis, en colaboración con la Comunidad de Madrid, LinkedIn, Amazon Web Services (AWS), Microsoft y SAP, ha organizado una sesión para presentar el programa “El Futuro de la Tecnología está en Madrid y eres TÚ”. En un evento que se ha celebrado en la sede madrileña de LinkedIn, más de 200 profesionales de RRHH, de IT y del tercer sector pudieron conocer de primera mano los detalles de esta ambiciosa iniciativa.
Enmarcado en el Plan de Impulso al Talento Digital de la Comunidad de Madrid, este es uno de los mayores proyectos de formación en tecnología del país y tiene como objetivo mejorar el perfil profesional y la empleabilidad de 7.100 profesionales de la Comunidad de Madrid, para reducir el impacto de los cerca de 41.000 puestos sin cubrir en este sector IT madrileño. Para ello, ya se ha puesto en marcha un ambicioso programa para la formación y certificación de alumnos en las principales tecnologías de empresas punteras del sector como son AWS, Microsoft y SAP.
Fernando Aguilar, director de Experis Academy, ha asegurado que “la digitalización es un fenómeno que crece de manera exponencial, del mismo modo que la demanda de profesionales con habilidades técnicas. Creemos que esta iniciativa puede y debe servir como referencia, ya que parte del impulso de la comunidad de Madrid y cuenta con la implicación de empresas de referencia en el sector como AWS, Microsoft y SAP. Y poco a poco vamos despertando el interés y sumando apoyos de instituciones educativas, fundaciones y otras entidades del tercer sector para llegar a todos, incluidos los colectivos más vulnerables”. Aguilar insistía en que “es necesario seguir avanzando en proyectos de colaboración público-privada para crear un ecosistema de talento tecnológico y cerrar la brecha digital que existe y por eso animo a empresas, profesionales, así como a los centros educativos a que se informen sobre este programa y todas las oportunidades que les ofrece”.
Con el propósito de generar talento especializado que ayude a las compañías a aumentar su competitividad y alcanzar sus objetivos de negocio, además de la formación técnica, se busca dotar a los participantes de habilidades y conocimientos que sean directamente aplicables en el mercado laboral actual, facilitando así su incorporación o su desarrollo profesional.
Durante su presentación, José Manuel Continente, subdirector general de evaluación, seguimiento y control de dirección general de Formación Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, ha reflexionado sobre la importancia del talento en la transformación digital de las empresas.
Tras la intervención de Continente, se ha celebrado una mesa redonda con representantes de AWS, Microsoft y SAP, que han analizado los retos y oportunidades que tiene el sector tecnológico y el papel que juegan este tipo de acciones formativas. Además, se ha puesto en valor el impulso que conlleva para una carrera profesional el ampliar las capacidades en el ámbito tecnológico.
Se puede obtener más información y solicitar la inscripción en “El Futuro de la Tecnología está en Madrid y eres TÚ” en este enlace: https://futuromadrid.com/.



Experis es referente global en consultoría tecnológica y selección de profesionales IT. Cuenta con tres áreas de especialización: Business Transformation, Cloud & Infrastructure, y Enterprise Applications. A medida que se desarrolla la transformación digital y se agudiza la escasez de perfiles tech, Experis puede proporcionar talento que combina las capacidades técnicas y las habilidades blandas necesarias para garantizar el éxito de cualquier organización. Además, a través de Experis Academy, trabaja con un amplio grupo de escuelas técnicas y universidades para poner en marcha programas de formación que permitan desarrollar el talento con las capacidades que más demandas.
Más información en www.experis.es.

ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 70 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.
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