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[bookmark: _Hlk160183480][bookmark: _Hlk90222956][bookmark: _Hlk90207554]Manpower busca 100 operarios de producción para el sector alimentario en Girona

La compañía busca operarios de producción para empresas ubicadas en Cornellà del Terri y Aiguaviva.

Barcelona, 27 de marzo de 2025.- Manpower, empresa líder en soluciones de talento, ha abierto un proceso de selección para incorporar operarios de producción en el sector alimentario en las localidades de Cornellà del Terri y Aiguaviva, en la provincia de Girona.
Las posiciones están dirigidas a candidatos responsables, dinámicos y con capacidad para trabajar en equipo, que deseen desarrollarse profesionalmente en el ámbito de la industria alimentaria. Entre las funciones principales se encuentran la alimentación de máquinas de producción, etiquetado, envasado de productos, paletizado y manipulación de productos.
Para las 50 vacantes en Cornellà del Terri, se requiere una experiencia mínima de 4 meses en puestos de trabajo dinámicos, aunque pueden no estar directamente relacionados con el sector. Se ofrece un contrato mensual renovable, con una jornada laboral de 40 horas semanales en turnos rotativos de mañana, tarde y noche, y un salario de 10,91 euros brutos por hora trabajada.
En el caso de las 50 posiciones en Aiguaviva, se solicita una experiencia mínima de 2 meses en puestos dinámicos. Se ofrece un contrato por días sueltos, con jornadas laborales de 4 a 12 horas diarias, en función de la producción, en turnos rotativos de mañana, tarde y noche, y un salario de 10 euros brutos por hora trabajada.
Las personas que quieran conocer más sobre este y otros procesos pueden consultar los canales en redes sociales, la web de Manpower y los siguientes enlaces:
· Cornellà del Terri
· Aiguaviva



Manpower lidera el mercado de soluciones de flexibilidad para el empleo y de selección profesional. Ofrece apoyo a las estrategias de talento de sus clientes mientras que ayuda a las personas a encontrar un empleo digno y desarrolla sus habilidades para impulsar su empleabilidad. A través de su programa ‘MyPath’, les ofrece la oportunidad acelerar su crecimiento profesional al prepararlas para empleos en los sectores de mayor demanda. Gracias a los datos que maneja sobre motivación, desarrollo de habilidades y rendimiento potencial, puede ofrecer programas de formación y desarrollo para impulsar las capacidades de upskilling y reskilling de todo tipo de organizaciones.
Más información en www.manpower.es.


ManpowerGroup es la compañía líder mundial en soluciones de talento y tecnología. Ayuda a las organizaciones a adaptarse a un mercado del empleo en constante cambio, seleccionando, evaluando, desarrollando y gestionando el talento que necesitan para lograr sus objetivos de negocio. Apoyándose en las últimas herramientas tecnológicas, crea estrategias innovadoras para cientos de miles de empresas cada año, permitiéndoles contar con los profesionales cualificados que necesitan, al mismo tiempo que ofrece un empleo digno y sostenible a millones de personas. A través de sus distintas marcas (Manpower, Experis y Talent Solutions), aporta valor a candidatos y clientes en más de 75 países, como lleva haciendo durante más de 75 años. Además, sus políticas de diversidad, inclusión e igualdad y sus buenas prácticas de negocio son reconocidas por multitud de organizaciones.
Más información en www.manpowergroup.es.


Para más información:
	Agencia de comunicación Indie PR
Cristina Villanueva
Tel.: 687 14 73 60
cristina@indiepr.es

Carmen Polo
Tel.: 628 88 79 64
cpolo@indiepr.es
	
	ManpowerGroup
Dpto. Comunicación
Gala Díaz Curiel 
607 35 33 49
gala.diaz@manpowergroup.es

Juan Gómez Rodríguez
Tel. 687 51 96 90
juan.gomez@manpowergroup.es
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